



PRIPREME ZA SLAVLJE SAKRAMENTA SV. POTVRDE

- **SRIJEDA, 3. svibnja u 15:30 h**
- generalna proba krizmanika
- **PETAK, 5. svibnja u 19:00 h**
- susret s djelatnikom ili njegovim izaslanikom; djelatnik je varaždinski biskup mons. Bože Radoš
- **SUBOTA, 6. svibnja u 10:00 h**
- sveta ispovijed za krizmanike, roditelje i kumove
- **NEDJELJA, 7. svibnja u 10:00 h**
- slavlje svete potvrde
- krizmanici neka dođu 20 min prije početka sv. mise

Neka vašu odluku da u svemu dosljedno i neustrašivo slijedite riječi i korake Isusa Krista obnavlja i krijepi Duh Sveti Životvorac; neka vas na putu nepokolebljivog rasta u vjeri vodi, jača i brani Duh Sveti Branitelj, on, Duh Istine, neka vas nadahnjuje i uvodi u svu istinu, neka vas on, Tješitelj i Posvetitelj hrabri, bodri i posvećuje kako biste mogli iz pozvanosti na svetost živjeti sveto! **HRABRO ŽIVITE I SVJEDOČITE SVOJU VJERU!**

U DRUŠTVU SA SVETIM JOSIPOM RADNIKOM I MARIJOM SVIBNJA KRALJICOM

Ponizno učimo radosno služiti i besplatno voljeti! Da po njihovu uzoru i s njihovom pomoći dostojni postanemo obećanja Kristovih te uzmožnemo sveto živjeti, blaženo preminuti i u nebu vječno blaženstvo zadobiti!

Informativni listić izdaje Župa sv. Fabijana i Sebastijana, Gortanova 53, Varaždin
IBAN župe: HR0623600001101732276
Kontakt: vlč. Ivica Cujzek, župnik; 098 943 5192; 042 332 015; ivica.cujzek@gmail.com

Dragi krizmanici! Riječima svetog oca Franje, župna zajednica želi vam čestitati i istaknuti iznimnu veličinu trenutka kada ćete primiti sakrament kršćanske zrelosti, svete potvrde: „Potvrda je djelo Boga, koji se brine za naš život na način da nas suobličuje slici svoga Sina, da bi nas učinio sposobnima da ljubimo poput njega. Kada primamo Duha Svetoga u naše srce, sâm Krist se uprisutnjuje u nama i oblikuje se u našem životu; po nama, sâm on, Krist, će moliti, opraštati, ulijevati nadu i utjehu, služiti braći, biti bližnji potrebitima, stvarati zajedništvo, širiti mir. Pomislite samo koliko je to važno: da po Duhu Svetom dolazi sâm Krist učiniti sve to među nama i za nas!“
Gospodin vam povjerava toliki značaj, obasiplje vas svojim darovima koji će prožimati čitavu vašu osobu i sav život – jer vjeruje u svakoga od vas, jer mu je stalo, voli vas i tiču ga se vaši životi, želi da vam život bude dobar, sretan i ispunjen! Hoće da vi budete njegovo čudo u ovome svijetu! Ali on ništa ne želi činiti bez vas, a sve želi činiti s vama. Želimo vam da duboko doživite tu radost, prihvatite i, ne samo riječju, nego životom odgovorite Gospodinu koji vam pruža ruku pozivajući vas da budete hrabri i vjerodostojni. Zato pamтите ovaj dan! Zahvaljujte Gospodinu za taj dar ljepote i smisla, i živite kao pravi kršćani, uvijek hodeći kroz život ponosno i s radošću po Duhu Svetom!



Župa sv. Fabijana i Sebastijana Varaždin

Od 1. do 7. svibnja 2023.

Informativni listić

Godište XX.

Četvrti vazmeni tjedan

Broj 23 (985)

Dragi župljani! Čestitam vam dan Dobroga Pastira, dan župne svetkovine! Zahvalni smo i ponosni, ne samo danas, ali posebno danas što su graditelji naše prelijepo crkve za zaštitnika izabrali Njega, koji je svima dao do znanja tko je veći od mržnje, od nepravde, od laži i svih zala. U njegovim rukama zaštićeni su svi koji mu se u svojoj ranjivosti i bolima utječu, no ta sigurnost poziva i obvezuje svakog vjernika da ga iskrena i hrabra srca nasljeđuje. To je izazov osobito za nas koji se dičimo imenom Dobroga Pastira. U našoj sredini, u našoj župi, našim susretima, našem radu i odmoru, u našim životima i obiteljima mora se odražavati ljepota, uvjerljivost, snaga i neustrašivost, ljubav i požrtvornost, poniznost, skromnost i jednostavnost, a osobito dobrotu Isusa Krista. Lijepo je takav stil života svjedočiti u crkvi ili na ulici, negdje među prolaznicima i nepoznatim osobama, ali to nije poziv našega Pastira. On nas poziva da poput njega svoju vjeru svjedočimo i svetinje branimo tamo gdje je teško. Možda u obitelji, na radnom mjestu, među prijateljima ili neprijateljima, među onima koji napadaju ljepotu Crkve i zajedništva u Kristu. Neka nam Gospodin podari snage i hrabrosti da ga ne iznevjerimo kada treba pokazati što znači živjeti pod pogledom Dobroga Pastira i s njegovih ramena imati uvijek dobar i brižan pogled na ljude i svijet oko sebe te vedar pristup pun nade i vjerodostojan odgovor pun vjere na sve događaje i svakog čovjeka koji nam dolazi ususret.



Molimo danas posebno i zahvalno za postojeća i nova sveta svećenička i redovnička zvanja, želeći da ih Gospodin, koji im je povjerio tešku i odgovornu zadaću, krijepi da ju vjerodostojno ispune! Noseći pred njega posebno brižno naše obitelji, osobito djecu i mlade, naše krizmanike i prvopričesnike, stare i bolesne, supružnike, molimo da ih Gospodin jača svojom blizinom i ljubavlju. Iznad svega danas zahvaljujemo što nam je Gospodin podario milost da možemo i ove godine zajedno slaviti župno proštenje, i to u neizmjerne časti što nas pohodi i neizrecivoj radosti što s nama u molitvi i slavlju sudjeluje apostolski nuncij nadbiskup Giorgio Lingua. Od srca mu hvala!

Vlč. Ivica, župnik

RASPORED SVETIH MISA S NAKANAMA

Dan, vrijeme		Nakane
po	1. 5. 19:00	+ Željko Hudoletnjak, Slavko i Josipu Butko
ut	2. 5. 19:00	I. + Vera i Ivan Glavina, Josip, Marija i Stjepan Kolarek II. + Vilko Svetec III. + Ivica i Božo Kišić, Marija i Ivan Čusek, Terezija Čubrić IV. + Zdjeličan Mirko i Cestar Josip i Marta V. + Ivan, Božidar i Damir Lukačić VI. + Josipu i Juraj Medenjaka i ob. Špernjak i Šobak VII. + Terezija Cerjan VIII. + Zlatko i Milan Čučić i ob. Čučić, Kovačić i Kocijan IX. + Ivan i Marta Črepinko i roditelje, Stanislav Klasić i roditelje X. + Boris Levatić XI. + Anica i Anto Mrnjavac, Luca i Anto Krščo XII. + Karmelu Marić
		+ ob. Peras, Kereša, Kukec i Bušnja
če	4. 5. 19:00	+ ob. Hus Vladimir, Milka, Franjo, Zvonko i Lucija; ob. Vuk Milka i Stjepan; ob. Brodar Katica i Stjepan; ob. Hozmec Ljubica, Ivan i Jasnica; Štefica i Lujo Tavanek
pe	5. 5. 19:00	+ Vlado i Vladimir Novak i ob. Rak
su	6. 5. 19:00	+ Ranogajec Dragutin i Stjepan Hančić
ne	7. 5.	8:00 + Jakob i Terezija Leskovar, Juraj i Marija Vinter, Marija Borak, Vinka Samac, Dragica Vidra
		10:00 ŽUPNA SVETA MISA – slavlje sakramenta svete potvrde
		19:00 + za duše u čistilištu

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVIBANJSKE POBOŽNOSTI - svakog dana u 18:20 h neka nam za molitvu krunice i litanija poticaj budu riječi sv. Leopolda B. Mandića: *Kada kažem „Zdravo Marijo“, nebesa se smiješe, anđeli se vesele, svemir kliče, pakao drhti, đavli bježe!*

PROBA ŽUPNOGA ZBORA – ponedjeljak nakon svete mise.

EUHARISTIJSKO KLANJANJE – četvrtak od 18:00 do 19:00 sati. NAKANA: Za krizmanike da budu hrabri i radosni svjedoci Kristove vjere, nade i ljubavi

POBOŽNOST PRVIH PETAKA I SUBOTA – mali blagdani Srca Isusova i Marijina Uz svetu ispovijed i euharistiju, posebno molimo za sveta duhovna zvanja.

Mjerenje tlaka i šećera u krvi – prve nedjelje u mjesecu u vjeronaučnoj dvorani

S poštovanjem, vjerom i molitvom na vječni počinak ispratili smo:

+ Darko Milošević, rođ. 1960., A. Augustinčića 18, Varaždin

Kruh naš svagdanji – Biblija

Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora!

Dan	Blagdan	Misli i liturgijska čitanja
po 1. 5.	Sv. Josip Radnik	<i>Pastir dobri život svoj polaže za ovce.</i> Dj 11,1-18; Ps 42,2-3; 43,3-4; Iv 10,11-18
ut 2. 5.	Sv. Atanazije, biskup i crkveni naučitelj	<i>Ja i Otac jedno smo.</i> Dj 11,19-26; Ps 87,1-7; Iv 10,22-30
sr 3. 5.	SV. FILIP I JAKOV, apostoli	<i>Toliko sam vremena s vama i još me ne poznate.</i> 1Kor 15,1-8; Ps 19,2-5; Iv 14,6-14
če 4. 5.	Florijan, Cvjetko, Iskra, Silvana, Silvije	<i>Tko primi onoga kojega ja šaljem, mene prima.</i> Dj 13,13-25; Ps 89,2-3.21-22.25.27; Iv 13,16-20
pe 5. 5.	Hilarije, Anđeo, Peregrin, Maksim, Irena	<i>Ja sam Put i Istina i Život.</i> Dj 13,26-33; Ps 2,6-11; Iv 14,1-6
su 6. 5.	Lucije, Marijan, Venera, Irenej Srijemski	<i>Tko je vidio mene, vidio je i Oca.</i> Dj 13,44-52; Ps 98,1-4; Iv 14,7-14
ne 7. 5.	PETA VAZMENA NEDJELJA	<i>Ja sam put i istina i život.</i> Dj 6, 1-7; Ps 33, 1-2.4-5.18-19; 1 Pt 2, 4-9; Iv 14, 1-12

PROSLAVA PATRONA NAŠE ŽUPNE CRKVE – DOBROGA PASTIRA

Iskrena hvala svima koji su uveličali naše župno zajedništvo te s nama zahvaljivali i molili za našu župnu zajednicu, kao i za postojeća i nova duhovna zvanja. Od srca hvala i svim župljanima kojima je stalo, koji na te nakane redovito mole i koji su svojom blizinom i podrškom proslavu Nedjelje Dobrog Pastira učinili posebno lijepom i svečanom! Gospodin neka svima svojom milošću i dobrotom uzvrati!

ŽUPNI VJERONAUČ

- **PRVOPRIČESNICI U UTORAK:** 3. A i B u 15:15; 3. C u 16:15 h
- **7. RAZREDI** prema dogovoru s vjeroučiteljem.

PROBA DJEČJEGA ZBORA – subota u 10:00 sati.

„MNOGO JE ZVANIH, MALO NASMIJANIH!“

Budući da su joj se u zadnje vrijeme mnogi roditelji žalili na školska izvješća svoje djece, Marija je odlučila podijeliti Isusovu svjedodžbu iz OŠ.

SVJEDODŽBA

Isus Krist

sin-kći Marije i Josipa, Nazaret
(ime i prezime) (osobno ime roditelja)
rođen 25. prosinca 0000.
(nadnevak)
mjesto i država rođenja Betlehem, Judeja

Matematika: Ne zna zbrajati (tvrdi sa su on i Otac jedan), svladao je samo množenje (kruhova i riba).
Jezik: Sav pribor je podijelio, čak nema ni pisaljku pa je prisiljen prstom pisati po pijesku.

Književnost: Ne čita lektiru, samo Izaiju.

Tjelesni: Umjesto da uči plivati, on hoda po vodi.

Kemija: Ne izvodi tražene pokuse. Umjesto toga, vodu pretvara u vino kako bi nasmejao učenike.

Informatika: Uvjeran je da se mrežom love ljudi.

Vladanje: Druži se s najlošijim đacima, pristupnicima, i ne poštuje pravila izolacije od gubavaca.

